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На основу члана 26. Закона о планском систему Републике Србије („Службени 
гласник РС“, бр. 30/2018), члана 32. став 1. тачка 6. Закона о локалној самоуправи („Слуш-
бени гласник РС“, бр. 129/2007, 83/2014-др.закон, 101/2016-др.закон, 47/2018 и 111/2021), 
члана 40. став 1. тачка 6. Статута Општине Бачка Паланка („Сл.лист општине Бачка 
Паланкa“ , бр.9/2019 и 15/2023), Скупштина општине Бачка Паланка, на 46. седници 
одржаној дана 10. априла 2024. године, донела је 

ОДЛУКУ
о усвајању Средњорочног плана  Општине Бачка Паланка за период од 

2023. до 2025. године

I

Усваја се Средњорочни план  Општине Бачка Паланка, за период од 2023. до 2025. 
године, у предложеном тексту.

II

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу 
Општине Бачка Паланка“.

.
РЕПУБЛИКА СРБИЈА                                                                               
АУТОНОМНА ПОКРАЈНА ВОЈВОДИНА                                         
ОПШТИНА БАЧКА ПАЛАНКА                                                           
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
 БАЧКА ПАЛАНКА
Број: II-016-12/2024
Дана: 10. априла 2024. године

Председник
Скупштине општине

Милан Чавић, с.р.
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Увод

У сладу са чланом 25. Закона о планском систему Републике Србије1, средњорочни 
план локалне самоуправе представља свеобухватни плански документ који се доноси за 
период од три године и који омогућава јасно повезивање јавних политика са средњороч-
ним планирањем расхода. Оквир за креирање средњорочног плана представљају доку-
мента развојног планирања, јавних политика, као и друга документа од значаја за под-
ручје за које се дефинише средњорочни план. Средњорочни план могу да чине и оне мере 
и активности које претходно нису планиране другим документима, а значајне су за инсти-
туцију која планирање врши.Обвезници средњорочног планирања овакав план израђују 
хармонизовано са успостављеним елементима буџета (програми, програмске активности 
и пројекти), уз уважавање ограничења утврђена средњорочним оквиром расхода. 

Средњорочни план представља свеобухватан и ажуран преглед обавеза (мера и 
активности) које обвезник оваквог планирања треба да спроведе током периода од три 
године, са свим битним елементима, укључујући трошкове таквих активности, уз кључно 
усклађивање истих са буџетом и средњорочним оквиром расхода. Први средњорочни 
план се доноси за период од три године, док се сваким наредним врши ажурирање прет-
ходног по принципу 2+1, тј. ажурира се план за последње две године из претходног плана 
и израђује план за годину која следи. 

Кроз израду и доношење средњорочног плана врши се, пре свега, операцио-
нализација и спровођење Плана развоја ЈЛС, а такође се повећава и транспарентност 
одговорности за спровођење утврђених локалних циљева Агенде 2030. На овај начин 
средњорочни план постаје основни управљачки инструмент локалне самоуправе којим се 
утврђује ко, шта, кад и како треба да уради, трошковеактивности у средњорочном пери-
оду и њихову усклађеност са утврђеним буџетом за наредну годину. 

Област средњерочног планирања се, осим Закона о планском систему Републике 
Србије, уређује Уредбом о методологији за израду средњорочних планова2, а Републички 
секретаријат за јавне политике, Владе Републике Србије је у 2020. години публиковао 
Приручник за израду средњорочног плана jединицe локалне самоуправе3 који служи 
као подршка службеницима запосленим у органима и организацијама јединица локалне 
самоуправе (ЈЛС) који учествују у средњорочном планирању ЈЛС.

Израда средњорочног плана општине Бачка Паланка за период 2023-2025. године 
наредни је корак након усвајања Плана развоја општине Бачка Паланка за период 2022-
2028. године, а реализује се уз консултантске услуге Универзитета Едуконс, а на основу 
Уговора о јавној набавци: ''Услуга избора консултантске куће за израду планова средњо-
рочног развоја ЈЛС за период 2023. – 2025. године'', закљученог 11.04.2022. године у 
Новом Саду између Покрајинског секретаријата за регионални развој, међурегионалну 
сарадњу и локалну самоуправу, АП Војводине и Универзитета Едуконс у Сремској Каме-
ници (редни број ЈН 0001/2022). 

1 Закон о планском систему Републике Србије (''Службени гласник Републике Србије'', бр. 30/2018)

2 Уредба о методологији за израду средњерочних планова (''Службени гласник Републике Србије'', бр. 8/2018)

3  Приручник за израду средњорочног плана ЈЛС, Републички секретарија за јавне политике, Влада Републике Србије, Београд, 2020. 
године
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1. Основне информације о обвезнику средњерочног планирања
1.1. Основни подаци:4

Назив обвезника: Опптина Бачка Паланка
Седиште: Улица Краља Петра I број 16; 21400 Бачка Паланка
Матични број: 08070687
ПИБ: 102102032
Електронска пошта:sekretarica@backapalanka.org.rs
Веб адреса: www.backapalanka.rs
Телефон:+381212101117
Увид у Информатор се може извршити у Општинској управио пштине БaчкаПа-

ланка, ул. Краља Петра I број 16, БачкаПаланка, у канцеларији број 39 сваког радног 
данаод 07,00 до 15,00 часова, као и на веб презентацији Општине БачкаПаланка www.
backapalanka.rs. 

1.2. Укратко о општини Бачка Паланка
Oпштина Бачка Паланка је смештена у Јужнобачком управном окуругу у АП 

Војводини на северозападу Републике Србије. Простор Општине покрива површину од 
579 км2, што је сврстава у групу већих општина у АП Војдовини. Општину чине насеља: 
Бачка Паланка, Челарево, Гајдобра, Нова Гајдобра, Пивнице, Деспотово, Силбаш, Параге, 
Обровац, Товаришево, Младеново и Карађорђево, односно у Срему су насеља Нештин и 
Визић. Бачка Паланка има повољан друмски саобраћајни положај, јер преко њене терито-
рије води неколико путева од значаја како за АП Војводину, тако и за Републику Србију. 
Река Дунав пресеца општину на Бачки и Сремски део Општине.5

Прва насеља се подижу у XI веку и од тада ту живе Срби и Угари. Назив Паланка 
се спомиње први пут 1593. године. Привреда се почиње развијати од XVIII века.6

У општини Бачка Паланка је изразито заступљена пољопривредна производња.У 
општинској индустрији привређује неколико великих гиганата, затим мала и средња пре-
дузећа, и то у области: производње сокова, слада, пивара, кланица, подова, електроинста-
лационе опреме, итд.7

Изузетно повољан природно-географски положај, природне вредности, културна 
добра и разне манифестације чине општину Бачка Паланка веома привлачном за посетиоце.8

Општина Бачка Паланка тежи да буде препознатљива по развијеној пољопри-
вреди, добром пословном амбијенту и великом туристичком потенцијалу. Настоји да 
буде уређена  и чиста са очуваним екосистетом, разноврсним биљним и животињским 
светом, богата културним, друштвеним и спортским дешавањима. Препознајући потен-
цијале Општине Бачка Паланка грађани одлучују да ту остају да живе, раде и заснивају 
своје породице.9

4  Информатор о раду органа општине Бачка Паланка, ажуриран 4. октобра 2022. године

5  План развоја општине Бачка Паланка 2022. – 2030.

6  План развоја општине Бачка Паланка 2022. – 2030.

7  План развоја општине Бачка Паланка 2022. – 2030.

8  План развоја општине Бачка Паланка 2022. – 2030.

9  План развоја општине Бачка Паланка 2022. – 2030.
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Општина Бачка Паланка има 51.735 становника, према последњим подацима из 
2020. године.10

1.3. Надлежности општине Бачка Паланка11

Општина врши послове из своје надлежности утврђене Уставом и законом, послове 
из оквира права и дужности Републике који су јој законом поверени, као и послове које 
јој повери Аутономна покрајина Војводина својом одлуком.
Општина, преко својих органа, у складу са Уставом и законом:12

1. доноси статут, буџет и завршни рачун, просторни и урбанистички план и план 
развоја Општине, као и стратешке планове и програме локалног економског 
развоја;

2. уређује и обезбеђује обављање и развој комуналних делатности, локални пре-
воз, коришћење грађевинског земљишта и пословног простора;

3. стара се о изградњи, реконструкцији, одржавању и коришћењу некатегориса-
них и општинских путева, као и улица и других јавних објеката од општинског 
значаја; 

4. стара се о задовољавању потреба грађана у области просвете (предшколско 
васпитање и образовање и основно и средње образовање и васпитање), науч-
ноистраживачке и иновационе делатности, културе, здравствене и социјалне 
заштите, дечије заштите, спорта и физичке културе;

5. обезбеђује остваривање посебних потреба особа са инвалидитетом и заштиту 
права осетљивих група;

6. стара се о развоју и унапређењу туризма, занатства, угоститељства и трговине; 

7. доноси и реализује програме за подстицање локалног економског развоја, пре-
дузима активности за одржавање постојећих и привлачење нових инвестиција 
и унапређује опште услове пословања;

8. стара се о заштити животне средине, заштити од елементарних и других непо-
года, заштити културних добара од значаја за Општину;

9. стара се о заштити, уређењу и коришћењу пољопривредног земљишта и спро-
води политику руралног развоја;

10. стара се о остваривању, заштити и унапређењу људских и мањинских права, 
родној равноправности, као и о јавном информисању у Општини;

11. образује и уређује организацију и рад органа, организација и служби за потре-
бе Општине, организује службу правне помоћи грађанима и уређује организа-
цију и рад мировних већа;

12. утврђује симболе Општине и њихову употребу;

13. управља општинском имовином и утврђује стопе изворних прихода, као и ви-
сину локалних такси;

10  Аналитички сервис ЈЛС; Расположиво на: https://rsjp.gov.rs

11  Статут општине Бачка Паланка(''Службени лист општине Бачка Паланка'', бр. 9/2019)

12  члан 15. Статута општине Бачка Паланка (''Службени лист општине Бачка Паланка'', бр. 9/2019))
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14. прописује прекршаје за повреде општинских прописа;

15. обавља и друге послове од локалног значаја одређене законом, као и послове 
од непосредног интереса за грађане, у складу са Уставом, законом и Статутом 
Општине.

Послови из надлежности општина утврђени Уставом и законом, ближе су одређени 
Јединственим пописом послова јединица локалне самоуправе који обезбеђује министар-
ство надлежно за локалну самоуправу у складу са законом (Министарство државне 
управе и локалне самоуправе Републике Србије).13

Јединствени попис послова на локалном нивоу властисадржи изворне и поверене 
послове у одређеним областимаи служи иденфитикацији надлежности локалне управе, 
ефикаснијој примени прописа,а у коначном, као аналитички и плански алат, функционал-
нијој расподели послова између различитих нивоа власти. Поред наведеног јединствени 
попис послова садржи, тачан законски опис посла, правни основ (потпун назив закона и 
број члана закона којим је посао утврђен), као и надлежни орган који тај посао обавља.14

1.4. Органи општине Бачка Паланка и организациона структура
Органи општине Бачка Паланка су: Скупштина општине, председник Општине, 

Општинско веће и Општинска управа.15

Послове Општине врше органи Општине у оквиру своје надлежности утврђене 
законом и Статутом. Ако законом или другим прописом није утврђено који орган је над-
лежан за обављање послова из надлежности Општине, све послове који се односе на 
уређивање односа из надлежности Општине врши Скупштина општине, а послове који 
су посвојој природи извршни врши председник Општине и Општинско веће.16

Скупштина

Основни подаци о органу17

Скупштина општине Бачка Паланка

Контакт телефон: +381212101183

Електронска пошта:predsednikskupštine@backapalanka.org.rs

Скупштина општине је највиши орган општине који врши основне функције 
локалне власти, утврђене Уставом, Законом и Статутом. Скупштину општине чине одбор-
ници, које бирају грађани на непосредним изборима, тајним гласањем, у складу са Зако-
ном и Статутом општине. Одборници се бирају на четири године. Скупштина општине 
Бачка Паланка има 41 одборника. Скупштина општине има Председника скупштине, 
заменика председника и секретара.Секретар може имати заменика који га замењује у 
његовом одсуству. Скупштина општине оснива стална и повремена радна тела, ради раз-
матрања питања из њене надлежности. Поред сталних радних тела предвиђених Послов-
ником Скупштине општине, Скупштина општине оснива посебна радна тела чији се број, 

13  http://mduls.gov.rs/wp-content/uploads/Copy-of-Jedinstveni-popis-poslova.pdf?script=lat

14  Званична интернет презентација Министарства државне управе и локалне самоуправе: http://mduls.gov.rs

15  члан 27. Статута општине Бачка Паланка (''Службени лист општине Бачка Паланка'', бр. 9/2019)

16 члан 28. Статута општине Бачка Паланка (''Службени лист општине Бачка Паланка'', бр. 9/2019)

17  Информатор о раду органа општине Бачка Паланка, ажуриран 4. октобра 2022. године
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делокруг, састав, мандат и начин рада уређују посебномо длуком. Скупштина општине 
оснива, као стална радна тела, органе за спровођење избора за чланове савета месних 
заједница: Изборну комисију за спровођење избора за чланове савет амесних заједница и 
Другостепену изборну комисију. 

Надлежности Скупштине општине Бачка Паланка дефинисане су чланом 40. Ста-
тута Општине.

Председник општине

Основни подаци о органу18

Председник општине Бачка Паланка

Контакт телефон: +381212101192; +381648610458

Електронска пошта: sekretarica@backapalanka.org.rs

Председника општине бира Скупштина општине из реда одборника на време од 
четири године, тајним гласањем, већином гласова од укупног броја одборника Скупштине 
општине. Председник општине има заменика који га замењује у случају његове одсу-
тности и спречености да обавља своју дужност. Заменика председника општине бира 
Скупштина општине на исти начин као председника општинe. Председнику општине и 
заменику председника општине избором на ове функције престаје мандат одборника у 
Скупштини општине. Председник општине и заменик председника општине су на стал-
ном раду у Општини.19

Надлежности председника Општине дефинисане су чланом 60. Статута Општине.

Председник Општине може да има три помоћника који обављају послове из обла-
сти економског развоја и урбанизма, заштите животне средине и развоја месних заједница. 
Поставља их и разрешава председник Општине.20

 Општинско веће општине Бачка Паланка
Општинско веће чине председник општине, заменик председника општине, као 

и девет чланова Oпштинског већа, чији је број утврђен Статутом општине и које бира 
Скупштина општине, на период од четири године. Председник општине је председник 
Општинског већа. Заменик председника општине је члан Општинског већа по функцији.21

Надлежности Општинског већа општине Бачка Паланка дефинисане су чланом 64. 
Статута Општине.

 Општинска управа општине Бачка Паланка
Основни подаци о органу22

Начелник Општинске управе
Контакт телефон: +381212101192; +381648610484

18 Информатор о раду органа општине Бачка Паланка, ажуриран 4. октобра 2022. године 

19  члан 58. и члан 59. Статута општине Бачка Паланка (''Службени лист општине Бачка Паланка'', бр. 9/2019)

20  члан 61. Статута општине Бачка Паланка (''Службени лист општине Бачка Паланка'', бр. 9/2019)

21  члан 62. Статута општине Бачка Паланка (''Службени лист општине Бачка Паланка'', бр. 9/2019)

22 Информатор о раду органа општине Бачка Паланка, ажуриран 4. октобра 2022. године 
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Електронска пошта: nacelnik@backapalanka.org.rs
За вршење управних послова у оквиру права и дужности Општине и одређених 

стручних и административно-техничких послова за потребе Скупштине општине, пред-
седника Општине и Општинског већа, образује се Општинска управа.23

Општинском управом, као јединственим органом, руководи начелник. Поред наче-
лника Општинске управе у Општинској управи поставља се и заменик начелника.24

Радом Одељења руководи Руководилац Одељења, а радом службе руководи Шеф 
службе.25

Надлежности Општинске управе су:26

1. припрема прописе и друге акте које доноси Скупштина општине, председник 
општине и Општинско веће; 

2. извршава одлуке и друге акте Скупштине општине, председника Општине и 
Општинског већа;

3. решава у управном поступку у првом степену о правима и дужностима грађа-
на, предузећа, установа и других организација у управним стварима из надлеж-
ности Општине; 

4. обавља послове управног надзора над извршавањем прописа и других општих 
аката Скупштине општине;

5. извршава законе и друге прописе чије је извршавање поверено Општини; 
6. води законом прописане евиденције и стара се о њиховом одржавању; 
7. обавља стручне и административно-техничке послове за потребе рада Скупшти-

не општине, председника Општине и Општинског већа.
8. пружа помоћ месној заједници у обављању административно-техничких и фи-

нансијско-материјалних послова;
9. доставља извештај о свом раду на извршењу послова из надлежности Општине 

и поверених послова, председнику Општине, Општинском већу и Скупштини 
општине, по потреби, а најмање једном годишње. 

У оквиру Општинске управе образују се Одељења као основне унутрашње органи-
зационе јединице за вршење сродних послова, као и Служба за скупштинске и извршне 
пословеи Кабинет председника општине као посебна организациона јединица. Као самос-
талне организационе јединице образују се Служба за буџетску инспекцију и Служба за 
интерну ревизију.Основна унутрашња организациона јединица је одељење. Ако природа 
и обим послова налажу, унутар основних унутрашњих организационих јединица могу се 
образовати уже организационе јединице: службе и канцеларије.27

23   члан 74. Статута општине Бачка Паланка (''Службени лист општине Бачка Паланка'', бр. 9/2019)

24  члан 78. и члан 79. Статута општине Бачка Паланка (''Службени лист општине Бачка Паланка'', бр. 9/2019)

25  Информатор о раду органа општине Бачка Паланка, ажуриран 4. октобра 2022. године

26  члан 75.Статута општине Бачка Паланка (''Службени лист општине Бачка Паланка'', бр. 9/2019)

27  Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места Општинске управе општине Бачка Паланка, правобранилаштву 
општине Бачка Паланка и посебним стручним службама
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Основне унутрашње организационе јединице Општинске управе су:28

1. Одељење заопшту управу и заједничке послове;
2. Одељење за финансије и буџет;
3. Одељење за привреду;
4. Одељење за урбанизам и грађевинарство;
5. Одељење за друштвене делатности;
6. Одељење за утврђивање и наплату јавних прихода;
7. Одељење за скупштинске и извршне послове;
8. Кабинет председника Општине. 
Делокруг унутрашњих организационих јединица Општинске управе
Одељење за oпшту управу и заједничке послове29

У Oдељењу за општу управу и заједничке послове образоване су: Служба за упра-
вљањељудским ресурсима, Служба за јавне набавке и Служба за лична стања грађана, 
матичаре и месне канцеларије. 

У Одељењу за општу управу и заједничке послове обављају се послови Општин-
ске управе, како у згради Општине Бачка Паланка, тако и у 6 матичних подручја: 

 - Месна канцеларија Младеново са седиштем у Младенову;
 - Месна канцеларија Обровац са седиштем у Обровцу;
 - Месна канцеларија Товаришево са седиштем у Товаришеву;
 - Месна канцеларија Нова Гајдобра са седиштем у Новој Гајдобри;
 - Месна канцеларија Силбаш са седиштем у Силбашу;
 - Месна канцеларија Параге са седиштем у Парагама;
 - Месна канцеларија Деспотово са седиштем у Деспотову;
 - Месна канцеларија Пивнице са седиштем у Пивницама;
 - Месна канцеларија Челарево са седиштем у Челареву;
 - Месна канцеларија Нештин са седиштем у Нештину;
 - Месна канцеларија Визић са седиштем у Визићу;
 - Месна канцеларија Карађорђево са седиштем у Карађорђеву. 

Одељење за општу управу и заједничке послове обавља послове који се односе на:30

 - спровођење прописа о локалној самоуправи и унапређење организације ра-
да Општинске управе, праћење законитости, ефикасности и ажурности рада 
Општинске управе;

 - припрему нацрта свих појединачних и општих аката које доноси начелник 
Општинске управе; 

28  Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места Општинске управе општине Бачка Паланка, правобранилаштву 
општине Бачка Паланка и посебним стручним службама (''Службени лист општине Бачка Паланка'', бр. 9/2019)

29  Информатор о раду органа општине Бачка Паланка, ажуриран 4. октобра 2022. године

30 Одлука о организацији Општинске управе Општине Бачка Паланка (''Службени лист општине Бачка Паланка'', бр. 35/2016, 30/2019, 
26/2022)
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 - послове пријемне канцеларије и архиве;
 - ажурирање дела бирачкогсписка за територију ОпштинеБачка Паланка;
 - оверу потписа, рукописа и преписа;
 - канцеларијско пословање, отпремање поште и доставе;
 - послове закључења брака иличних стања грађана;
 - вођење матичних књига икњига држављана и издавањеизвода из матичних 

књига иуверења на основу истих;
 - издавање уверења и потврдана основу података о којимаводи службену еви-

денцију, као и уверења о чињеницама о којима се не води службена евиденција 
када је издавање тих уверења прописано законом или подзаконским актом;

 - послове радних односа;
 - послове јавних набавки;
 - послове информатике;
 - послове обезбеђења и одржавања објеката;
 - послове безбедности и здравља на раду;
 - послове заштите од пожара;
 - вођење и евиденцију печата иштамбиља које у свом раду користе органи 

Општине БачкаПаланка;
 - друге послове у складу са законом.

Одељење за општу управу и заједничке послове предлаже и припрема нацрте аката 
које доноси Скупштина општине, Председник општине и Општинско веће за чије спро-
вођење је одговорно Одељење за општу управу и заједничке послове.

Одељење за финансије и буџет
У оквиру Одељења за финансије и буџет образују се унутрашње организационе 

јединице:31

 - Служба за трезор;
 - Служба за буџет. 

Одељење за финансије и буџет обавља послове који се односе на:32

 - припремање нацрта буџета;
 - послове извршења буџета;
 - послове финансијског планирања;
 - послове управљања готовинским средствима;
 - послове контроле расхода;
 - послове управљања дугом;

 - послове буџетског рачуноводства;
31  Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места Општинске управе општине Бачка Паланка, правобранилаш-
тву општине Бачка Паланка и посебним стручним службама

32  Одлука о организацији Општинске управе Општине Бачка Паланка
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 - припремање предлога финансијског плана директних корисника;
 - расподелу средстава индиректним корисницима у оквируодобрених апроприја-

ција,
 - припремање документације заизвршење финансијског плана;
 - утврђивање тромесечних, месечних и дневних квота преузетих обавеза, 

плаћања итрансфера средстава;
 - припремање захтева за промену апропријација и променуквота;
 - припремање и оверавање захтева за плаћање и трансферсредстава и провера-

вање пратеће документације;
 - вођење евиденција поднетих иодбијених захтева;
 - вођење помоћних пословнихкњига и њихово усклађивањеса главном књигом 

трезора;
 - послове из области осигурањаимовине и лица;
 - састављање консолидованихпериодичних и годишњих извештаја;
 - сачињавање извештаја и завршног рачуна буџета са консолидованим подацима 

буџетских корисника, статистичких извештаја, ревалоризацију и обрачун ос-
новних средстава,евиденцију и вођење картотекеситног инвентара;

 - обавља и друге финансијско-материјалне послове.
Одељење за финансије и буџетпредлаже и припрема нацрте аката коједоноси 

Скупштина општине, Председник општине и Општинско веће за чијеспровођење је одго-
ворно Одељење за финансије и буџет.

Одељење за привреду
У саставу Одељења за привреду образују се унутрашње организационе јединице:33

 - Служба за имовинско-правне и стамбене послове;
 - Канцеларија за локално-економски развој;
 - Служба за инспекцијске послове. 

Одељење за привреду обавља послове који се односе на:34

 - аналитичко праћење стања у области пољопривреде;
 - израду годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног 

земљишта и стара се о његовом спровођењу;
 - сарадњу са Министарством пољопривреде, шумарства и водопривреде у изра-

ди вансудских поравнања на основу фактичког коришћења пољопривредног 
земљишта у државнојсвојини;

 - контролу коришћења пољопривредног земљишта у државној својини у са-
радњи сарепубличком пољопривредном инспекцијом;

 - доношење водних аката - водних услова, водних сагласности, водних дозвола, 
а назахтев лица која прибављајуграђевинску дозволу;

33  Информатор о раду органа општине Бачка Паланка, ажуриран 4. октобра 2022. године

34  Одлука о организацији Општинске управе Општине Бачка Паланка
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 - процену штете на пољопривредним усевима настале услед елементарних и 
другихнепогода;

 - послове везане за спровођење Одлуке о мерама заштите пољопривредног 
земљишта,пољских путева и канала од пољске штете и ораганизовању пољо-
чуварске службе за подручје Општине Бачка Паланка;

 - послове око реализације активности везаних за рад противградне заштите 
општине;

 - послове контроле стања некатегорисаних путева на територији општине;

 - доношење решења о промени намене пољопривредногземљишта у грађевин-
ско;

 - поверене послове у вези са регистрацијом предузетника;

 - прибављање, отуђење и размену непокретности, као и стављање хипотеке на 
непокретности;

 - поступке откупа станова;

 - издавање брисовних дозволапо већ закљученим уговорима;

 - на поступке експропријације и доношење решења, утврђивање накнаде и 
закључивање поравнања;

 - претварање права коришћењау право својине у складу са законом;

 - одређивање земљишта за редовну употребу у складу са законом;

 - отуђење и давање у закупграђевинског земљишта;

 - утврђивање права службености пролаза;

 - исељење лица из стамбених изаједничких просторија које секористе без 
правног основа;

 - формирање скупштине стамбене зграде;

 - евидентирање и пријављивање некретнина на територији општине;

 - издавање у закуп локација запостављање мањих монтажних објеката;

 - заузимање јавних површина;

 - одређивање назива улица ипромену назива улица;

 - радно време угоститељских,трговинских и занатских објеката;

 - коришћење јавних паркиралишта,обављање линијског, градскоги приградског 
превоза путникау друмском саобраћају и оверуреда вожње превозника у јавном 
саобраћају у складу са законом;

 - издавање такси дозвола и решења о обављању такси делатности;

 - техничко регулисање саобраћаја,послове искоришћавања делова обале и воде-
ног просторана којима се могу градити хидрограђевински објекти и поставља-
ти водни објекти;

 - праћење прописа из облаституризма и њихову примену изнадележности локал-
не самоуправе;
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 - доношење планова и програмалокалног економског разовоја;

 - припремање, управљање испровођење пројеката локалног економског развоја;

 - промовисање економског потенцијала општине;

 - привлачење инвестиција и институционалну подршку инвеститорима;

 - област одбране и ванреднихситуација;

 - заштиту културних добара изаштиту животне средине ускладу са важећим про-
писима;

 - надзор над радом јавних предузећа, у делу послова којисе финансирају из буџе-
та Општине у оквиру надлежности одељења;

 - инспекцијске послове изсвоје надлежности путем комуналне, грађевинске, са-
обраћајне и инспекције зазаштиту животне средине, а ускладу са прописима;

 - и друге послове у складу са законом.

Одељење за привреду предлаже и припрема нацрте аката које доноси Скупштина 
општине, Председникопштине и Општинско веће за чије спровођење је одговорно 
Одељење за привреду.

Одељење за урбанизам и грађевинарство обавља следеће послове:35

 - издавање информације о локацији;

 - издавање локацијских услова;

 - издавање грађевинске дозволе;

 - издавање одобрења за извођење радова;

 - издавање измене грађевинске дозволе;

 - издавање привремене грађевинске дозволе;

 - потврђивање пријаве почетка радова;

 - издавање обавештења о изради темеља и изградњи објекта у конструктивном 
смислу;

 - издавање употребне дозволе;

 - достављање правоснажне употребне дозволе органу надлежном за послове 
премера и катастра у циљу укњижбе објекта и доделу кућног броја;

 - издавање одобрења за уклањање објеката;

 - потврђивање урбанистичких пројеката;

 - потврђивање пројекта препарцелације и парцелације;

 - издавање решења о озакоњењу објеката;

 - послове из области просторног и урбанистичког планирања;

 - стручне и административне послове за потребе Комисије за планове;

 - припремне радње у вези усвајања планских докумената;

35  Одлука о организацији Општинске управе Општине Бачка Паланка
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 - праћење спровођења планскихдокумената;

 - вођење регистра инвеститораи издатих грађевинских дозвола;

 - вођење базе података о издатим решењима о озакоњењуобјеката;

 - вођење регистра обједињенихпроцедура, односно електронске базе података 
о обједињеној процедури и достављањеподатака централној евиденцији обје-
дињених процедура;

 - област заштите животне средине: процена утицаја пројеката на животну сре-
дину, поступак стратешке процене утицаја на животну средину у поступку ур-
банистичког планирања и старање о спровођењуЗакона о управљању отпадом;

 - припрему програма за уређењеграђевинског земљишта;

 - потврду плана посебног делазграде (етажирање);

 - и друге послове у складу са законом.

Одељење за урбанизам и грађевинарство предлаже и припрема нацртеаката које 
доноси Скупштина општине, Председник општине и Општинско веће за чије спровођење 
је одговорно Одељење за урбанизам и грађевинарство.

Одељење за друштвене делатности

Одељење за друштвене делатности обавља послове који се односе на:36

 - друштвену бригу о деци;

 - утврђивање права на дечијидодатак;

 - утврђивање права на родитељски додатак;

 - утврђивање права на одсустворади неге детета и посебненеге детета;

 - утврђивање накнаде за породиљско одсуство;

 - утврђивање права на борачко-инвалидску заштиту и исплатунакнаде;

 - остваривање права избеглих,расељених и прогнаних лица;

 - социјалну и популациону политику;

 - стицање статуса енергетскиугроженог купца;

 - област предшколског, основног и средњег образовања и васпитања;

 - ученички и студентски стандард;

 - праћење и задовољавање потреба грађана из области здравствене и социјалне 
заштите,културе, спорта и физичкекултуре из надлежности локалне самоуправе;

 - обезбеђивање услова за реализацију додатне подршке деци иученицима (ин-
терресорне комисије);

 - инспекцијске послове из области просвете;

 - финансирање спортских, верских организација, културног стваралаштва и сред-
ставајавног информисања, збрињавања избеглих и прогнанихлица и праћење 
њихове реализације;

36  Одлука о организацији Општинске управе Општине Бачка Паланка
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 - статус Ромске популације;

 - и друге послове у складу са законом.

Одељење за друштвене делатности предлаже и припрема нацрте акатакоје доноси 
Скупштина општине, Председник општине и Општинско веће за чије спровођење је 
одговорно Одељење за друштевене делатности.

Одељење за утврђивање и наплату јавних прихода37

Одељење за утврђивање и наплату јавних прихода обавља послове који се односе на:

 - утврђивање, наплату и контролу локалних јавних прихода;

 - старање о правима и обавезамапореских обвезника; 

 - вођење регистра обвезникаизворних прихода Општине;

 - утврђивање изворних приходарешењем за које није прописано да их утврђује 
сам порески обвезник, у складу са законом;

 - канцеларијску и теренску контролу ради провере и утврђивања законитости и 
правилности испуњавања порескеобавезе;

 - обезбеђење наплате локалних јавних прихода, редовнуи принудну наплату ло-
калнихјавних прихода;

 - вођење првостепеног управногпоступка по жалбама порескихобвезника изја-
вљеним противуправних аката донетих у пореском поступку;

 - примену информационог система за локалне јавне приходе;

 - вођење пореског књиговодства за локалне јавне приходеускладу са прописима;

 - пружање стручне и правне помоћи пореским обвезницима опореским пропи-
сима из којихпроизилази њихова порескаобавеза;

 - издавање уверења и потврдао чињеницама о којима водислужбену евиденцију;

 - и друге послове у складу са законом.

Одељење за утврђивање и наплату јавних прихода предлаже и припрема нацрте 
аката које доноси Скупштина општине, Председник општине и Општинско веће за чије 
спровођење је одговорно Одељење за утврђивање и наплату јавних прихода.

Одељење за скупштинске и извршне послове38 обавља послове који се односе на:

 - стручне, административне иорганизационе послове за потребе Скупштине 
општине ињених радних тела, по упутству секретара Скупштине;

 - стручне, административнеи организационе послове запотребе Општинског 
већа поупутству секретара Општинског већа;

 - стручне и организационе послове који се односе на припремање седница, обра-
ду аката усвојених на седницама, сређивање, евидентирање аката идокумената 
о раду Скупштинеопштине и Општинског већа;

 - пружање стручне помоћиодборницима и Одборничким групама;

37  Одлука о организацији Општинске управе Општине Бачка Паланка

38  Одлука о организацији Општинске управе Општине Бачка Паланка
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 - прибављање одговора и обавештења које одборници траже;

 - послове око избора, именовања, постављења и вођења одговарајуће евиден-
ције;

 - проверу усаглашености нормативних аката које доноси Скупштина општине, 
Председник општине и Општинско веће са законом и другим прописима;

 - достављање одлука и других прописа Уредништву ради објављивања;

 - протоколарне послове за потребе Скупштине општине и Општинског већа;

 - послове у вези пријема странака које се обраћају председнику Скупштине 
општине и функционерима;

 - послове инфромисања јавностио раду Скупштине општине, Општинског већа, 
њихови храдних тела и Општинске управе; 

 - организацију обележавања значајних датума;

 - организационе послове, израду аката у вези доделе награда и признања;

 - и стручне и административнепослове у области остваривањасарадње са дру-
гим општинамаи градовима.

Кабинет Председника општине39обавља послове који се односе на:
- стручне, административне и организационе послове за потребе Председника 

општине;
- протоколарне послове за потребе Председника општине;
- припрему и организовање свих протоколарних сусрета, састанака, пријема, 

дочека званичника из земље и иностаранства;
- пријем странака који се обраћају Председнику општине;
- и информисање јавности о раду Председника општине.

Помоћници Председника општине (за област заштите животне средине, за област 
економског развоја и урбанизма и за област развоја месних заједница) прате, покрећу 
иницијативе, предлажу пројекте и сачињавају мишљења у вези са питањима која су од 
значаја за област за коју су задужени.

Слика 1. Шема организационе структуре Општинске управе Бачка Паланка

1.5. Преглед систематизованих радних места у Општини Бачка Паланка
Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места Општин-

ске управе општине Бачка Паланка, правобранилаштву општине Бачка Паланка и посеб-
39  Одлука о организацији Општинске управе Општине Бачка Паланка
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ним стручним службама се утврђује 145 систематизованих радних места у Општинској 
управи и то:

 - 2 службеника на положају;

 - 125 службеника на извршилачким радним местима;

 - 16 на радним местима намештеника;

 - у Служби буџетске инспекције 1 службеник на извршилачком радном месту;

 - у Служби интерне ревизије 1 службеник на извршилачком радном месту. 

Радна места у Општинској управи разврставају се на извршилачка радна места 
и радна места намештеника. Службеницима у Општинској управи утврђују се у звања, 
у складу са законом и Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних 
места Општинске управе општине Бачка Паланка, правобранилаштву општине Бачка 
Паланка и посебним стручним службама, на основу описа послова радног места. Звања 
представљају стручна својства службеника и њихову оспособњеност за вршење послова 
одређеног степена сложености. 

Табела 1. Преглед систематизованих и попуњених радних места
Функционери – изабрана и 

постављена лица 3 радна места

Службеник на положају – I група 1 радно место 1 службеник

Службеник на положају – II група 1 радно место 1 службеник

Укупно 2 радна места 2 службеника

Службеници извршиоци Број радних места Број службеника

Самостални саветник 23 24

Саветник 47 65

Млађи саветник 5 5

Сарадник 13 13

Млађи сарадник 2 2

Виши референт 13 16

Референт 2 2

Млађи референт 0 0

Укупно 105 радних места 127 службеника

Намештеници Број радних места Број намештеника

Прва врста радних места - -

Друга врста радних места - -

Трећа врста радних места - -

Четврта врста радних места 4 13

Пета врста радних места 2 3

Укупно 6 радних места 16 намештеника
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1.6. Корисници буџетских средстава
У табели 2 представљени су корисници буџетских средстава у општини Бачка 

Паланка. 

Табела 2. Корисници јавних средстава у општини Бачка Паланка

Директни корисници буџетских средстава Број 
запослених

1. Општинска управа 130

2. Скупштина општине 3

3. Кабинет председника 5

4. Правобранилац 2

Индиректни корисници буџетских средстава 

Предшколска установа ''Младост'' Бачка Паланка 146

Установе културе:

1. Културни центар Бачка Паланка 9

2. Народна библиотека ''Вељко Петровић'' Бачка Паланка 22

Туристичка организација општине Бачка Паланка 6

Установа за спорт и рекреацију ''Тиквара'' Бачка Паланка 23

Месне заједнице

1. Братство 1

2. Дунав 1

3. Центар 1

4. Стари град 1

5. Челарево 1

6. Деспотово 1

7. Гајдобра 1

8. Нова Гајдобра 1

9. Силбаш 1

10. Параге 1

11. Пивнице 1

12. Нештин 1

13. Визић 1

14. Обровац 1

15. Товаришево 1

16. Младеново 1

17. Карађорђево 1

Остали корисници јавних средстава

Основне школе

1. Основна школа ''Десанка Максимовић'' Бачка Паланка 53
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2. Основна школа ''Вук Караџић'' Бачка Паланка 121

3. Основна школа ''Свети Сава'' Бачка Паланка 75

4. Основна школа ''Здравко Челар'' Челарево 57

5. Основна школа ''Алекса Шантић'' Гајдобра и Нова Гајдобра 47

6. Основна школа ''Бранко Ћопић'' Младеново 37

7. Основна школа ''Жарко Зрењанин'' Обровац 39

8. Основна школа ''Милета Протић'' Товаришево

9. Основна школа ''Браћа Новаков'' Силбаш 64

10. Основна школа ''15. октобар'' Пивнице 54

11. Основна школа ''Херој Пинки'' Бачка Паланка 36

12. Школа за основно музичко образовање ''Стеван Христић'' Бачка Паланка 35

Средње школе

1. Гимназија ''20. октобар'' Бачка Паланка 55

2. Средња стручна школа ''Др Радивој Увалић'' Бачка Паланка 74

3. Техничка школа ''9. мај'' Бачка Паланка 97

Центар за социјални рад Бачка Паланка 25

Дом здравља '' Др Младен Стојановић'' Бачка Паланка 328

Јавна предузећа

1. ЈКП ''Комуналпројект'' Бачка Паланка 252

2. ЈКП ''Стандард'' Бачка Паланка 19

1.7. Плански оквир општине Бачка Паланка
Општина Бачка Паланка, за период за који се врши средњорочно планирање, 

наслања се на неколико локалних докумената јавних политика и докумената развојног 
планирања, као и споразуме, складу са којима се предузимају активности из средњороч-
ног плана. 

Локални документ развојног планирања из ког се преузимају активности за 
средњорочни плана је: 

 - План развоја општине Бачка Паланка  2022. – 2030.

Локална документа јавних политика из којих се преузимају активности за средњо-
рочни план су:

 - Локални акциони план за младе општине Бачка Паланка 2020. -2023. године;

 - Локални акциони план за унапређење положаја избрглих, интерно расељених 
лица и повратника по основу Споразума о реадмисији у општини Бачка Палан-
ка 2019. -2023. године

 - Локални акциони план за унапређење родне равноправности на територији 
општине Бачка Паланка за период 2019. -2022. 
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 - Локални акциони план за укључивање грађана у процес доношења одлука о 
трошењу средстава прикупљених по основу пореза на имовину у општини Ба-
чка Паланка 2018. – 2021. 

 - Локални план управљања отпадом за општину Бачка Паланка

 - Локални акциони план за унапређење родне равноправности на територији 
општине Бачка Паланка за период 2023. – 2026. године

 - Локални акциони план за роме у општини Бачка Паланка за период 2021. – 
2025. године

Поред локалних докумената, општина Бачка Паланка, као обвезник средњорочног 
планирања, се наслања се и на регионални плански документ, који се према обухвату и 
просторном обухвату може посматрати као секторска субнационална стратегија:

 - Регионални план управљања отпадом за Град Нови Сад и општине БачкаПа-
ланка, Бачки Петровац, Беочин, Жабаљ, Србобран, Темерин и Врбас за период 
2019. – 2028. године

 - План развоја Јужнобачког шумског подручја за период од 2016. до 2025. године

Поред докумената развојног планирања и јавних политика, општина Бачка Паланка 
узима у обзир и претходно потписане међународне споразуме, као што су споразуми са 
следећим градовима:

 - Бејхај, Народна Република Кина;

 - Липтовски Микулаш, Словачка;

 - Клин, Руска Федерација;

 - Дрвар, БИХ;

 - Трпиња, Хрватска;

 - Повашка Бистрица, Словачка;

 - Илок, Хрватска;

 - Зубин Поток;

 - Сомбор. 
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Напомена:

За све остале мере дефинисане у Плану већ постоји нормативни оквир  (важећи 
правни акти и одлуке) на основу којег мере несметано могу бити спроведене.

Прилог 3: Средњорочни оквир расхода обвезника средњорочног планирања 
по програмској класификацији и мерама и активностима из средњорочног плана 

У оквиру овог дела обвезник средњорочног планирања даје преглед својих буџет-
ских програма, програмских активности и пројеката, мера и активности из свог средњо-
рочног плана, као и пројекцију потребних финансијских средстава за њихово спровођење 
током трогодишњег периода за који се средњорочни план доноси, по изворима финанси-
рања. 

Табела 3: Средњорочни оквир расхода обвезника средњорочног планирања по 
програмској класификацији и мерама и активностима из средњорочног плана 

Шифра ПР, 
ПА, ПЈ

Назив програма, 
програмске активност 

или пројекта

Назив и ознака 
мере или 

активности из СП

Пројекција средства по изворима у 000 дин.

2023. 2024. 2025.

Извор 1, 
10,11

Остали 
извори

Извор 1, 
10,11

Остали 
извори

Извор 1, 
10,11

Остали 
извори

0602 Опште услуге локалне 
самоуправе Укупно: 154.875,00 6.000,00 151.375,00 0,00 201.375,00 0,00

0602-5024 Опште услуге локалне 
самоуправе

Мера 1.1.1.

Активност 1.1.1.1.

50.000,00 0,00 50.000,00 0,00 60.000,00 0,00

Мера 2.1.1.

Активност 2.1.1.1.

0602-5003 Опште услуге локалне 
самоуправе

Мера 1.1.1.

Активност 1.1.1.2.
50.000,00 0,00 50.000,00 0,00 60.000,00 0,00

Мера 2.1.1.

Активност 2.1.1.2.

0602 Опште услуге локалне 
самоуправе

Мера 1.1.1.

Активност 1.1.1.3.
50.000,00 0,00 50.000,00 0,00 80.000,00 0,00

0602-7004 Опште услуге локалне 
самоуправе

Мера 2.4.1.

Активност 2.4.1.1.
3.500,00 6.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0602-4001 Опште услуге локалне 
самоуправе

Мера 2.6.1.

Активност 2.6.1.1. 
1.375,00 0,00 1.375,00 0,00 1.375,00 0,00

1102 Комуналне делатности Укупно 36.900,00 0,00 307.000,00 0,00 107.500,00 0,00
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1102-0002

Одржавање јавних 
зелених површина

Мера 1.1.2.

Активност 1.1.2.1.
0,00 0,00 150.000,00 0,00 0,00 0,00

Мера 1.1.2.

Активност 1.1.2.2.
0,00 0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00

Мера 1.1.2.

Активност 1.1.2.3.
25.000,00 0,00 25.000,00 0,00 25.000,00 0,00

1102-0003
Управљање 

грађевинским 
земњиштем

Мера 1.1.3.

Активност 1.1.3.1.
0,00 0,00 500,00 0,00 750,00 0,00

Мера 1.1.3.

Активност 1.1.3.2.
0,00 0,00 4.500,00 0,00 6.750,00 0,00

1102-0008
Управљање и 

снабдевање водом за 
пиће

Мера 1.4.1.

Активност 1.4.1.1.
0,00 0,00 17.000,00 0,00 17.000,00 0,00

Мера 1.4.1.

Активност 1.4.1.2.
0,00 0,00 3.000,00 0,00 3.000,00 0,00

Мера 1.4.1.

Активност 1.4.1.3.
0,00 0,00 21.000,00 0,00 20.000,00 0,00

Мера 1.4.1.

Активност 1.4.1.4.
6.700,00 0,00 18.000,00 0,00 20.000,00 0,00

Мера 1.4.2.

Активност 1.4.2.1. 
5.200,00 0,00 18.000,00 0,00 15.000,00 0,00

0401 Заштита животне 
средине Укупно: 2.400,00 0,00 2.300,00 0,00 2.350,00 0,00

0401 Заштита животне 
средине

Мера 1.1.4.

Активност 1.1.4.1. 
100,00 0,00 150,00 0,00 150,00 0,00

Мера 1.1.4.

Активност 1.1.4.2.
100,00 0,00 150,00 0,00 200,00 0,00

0401-4001 Заштита животне 
средине

Мера 1.3.1.

Активност 1.3.1.1.
2.200,00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00

0501
Енергетска 

ефикасност и 
обновљиви извори 

енергије
Укупно: 10.000,00 10.000,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00

0501
Енергетска ефикасност 

и обновљиви извори 
енергије

Мера 1.2.2.

Активност 1.2.2.3.
0,00 0,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00

0501-7002
Енергетска ефикасност 

и обновљиви извори 
енергије

Мера 1.2.3.

Активност 1.2.3.1
8.000,00 8.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Мера 1.2.3.

Активност 1.2.3.2. 
2.000,00 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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2003 Реализација делатности 
основног образовања Укупно: 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2003-0001 Реализација делатности 
основног образовања

Мера 2.1.2. 

Активност 2.1.2.1.
4.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Мера 2.1.2.

Активност 2.1.2.2. 
1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1801 Здравствена заштита Укупно: 3.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1801-4002 Здравствена заштита
Мера 2.2.1.

Активност 2.2.1.1.
3.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1201 Развој културе и 
информисања Укупно: 5.000 0,00 5.000,00 0,00 5.000,00 0,00

1201-0002 Развој културе и 
информисања

Мера 2.3.1.

Активност  2.3.1.1. 
5.000,00 0,00 5.000,00 0,00 5.000,00 0,00

1301 Развој спорта и 
омладине Укупно: 1.000,00 0,00 5.000,00 0,00 5.000,00 0,00

1301-0005 Развој спорта и 
омладине

Мера 2.5.1.

Активност 2.5.1.1. 
1.000,00 0,00 5.000,00 0,00 5.000,00 0,00

1501 Локални економски 
развој Укупно: 2.000,00 0,00 4.000,00 0,00 4.000,00 0,00

1501-0002 Локални економски 
развој

Мера 3.1.1.

Активност 3.1.1.1.
2.000,00 0,00 4.000,00 0,00 4.000,00 0,00

0701
Организација 
саобраћаја и 
саобраћајне 

инфраструктуре
Укупно: 133.750,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0701
Организација 
саобраћаја и 
саобраћајне 

инфраструктуре

Мера 3.2.1.

Активност 3.2.1.1. 
133.750,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0101 Пољопривреда и 
рурални развој Укупно: 10.799,00 0,00 92.00 0,00 92.00 0,00

0101-0001 Пољопривреда и 
рурални развој

Мера 3.3.1.

Активност 3.3.1.1.
88.00,00 0,00 90.00 0,00 92.00 0,00

0101-4001 Пољопривреда и 
рурални развој

Мера 3.3.1.

Активност 3.3.1.2.
1.999,00 0,00 2.000 0,00 0,00 0,00

1502 Развој туризма Укупно: 20.160,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1502- 0002 Развој туризма
Мера 3.4.1.

Активност 3.4.1.1.
2.800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1502- 0001 Развој туризма
Мера 3.4.2.

Активност 3.4.2.1. 
17.360,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Напомена:

Средњорочни оквир расхода у Средњерочном плану формиран је на основу нацрта 
Одлуке о буџету општине Бачка Паланка за 2023. годину од новембра 2022. године. 
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Прилог 4: Анализа институционалних капацитета
Постојећи институционални капацитети Општине Бачка Паланка говоре у прилог томе 
да је она у могућности да спроводи активности из своје надлежности, укључујући и 
активности у оквиру реализације мера и остварења циљева утврђених документима 
јавних политика и документима развојног планирања. Организациона структура, дата у 
наставку, се до сада показала као ефикасна, иако се континуирано ради на унапређењу 
исте.

Општина Бачка Паланка располаже адекватним људским ресурсима у погледу 
структуре и квалификација, иако постоји потреба за повећањем броја запослених, како 
због повећаног обима посла, тако и због одлива запослених услед одласка у пензију или 
промене посла. На едукацији запослених се ради континуирано, тако што запослени 
похађају семинаре и обуке из делокруга свог рада. Такође, Општина Бачка Паланка и 
њени запослени имају веома добру сарадњу са Националном академијом за јавну управу, 
која нуди бесплатне тренинге државним службеницима, након којих се издају одгова-
рајући сертификати или потврде о похађању обуке. 

Систематизација радних места у Општинској управи:

Ред 
бр

Назив радног места из 
систематизације

Радна места по систематизацији

Број 
извршилаца Стручна спрема Школска спрема** звање

1 Начелник Општинске 
управе 1 всс правне науке самостални 

саветник

2
Заменик Наченика 
Општинске управе 

Општине Бачка Паланка
1 всс правне науке самостални 

саветник
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3
Руководилац одељења за 

општу управу и заједничке 
послове

1 всс правне науке самостални 
саветник

4 Службеник за послове 
пријемне канцеларије 1 ВШС поље друштвено 

хуманистичких наука
самостални 

саветник

5 Достављач 2 ССС ССС и III степен , 
економског смера

намештеник 
4 врста

6 Возач моторних возила 2 ССС ССС или III степен 
било ког смера

намештеник 
4 врста

7 Возач моторних возила 2 ССС ССС или III степен 
било ког смера

нештеник 4 
врста

8 Службеник за послове 
писарнице 2 ССС ССС друштвеног смера виши 

референт

9 Службеник за послове 
писарнице 2 ССС ССС друштвеног смера референт

10 Службеник за послове 
архиве 1 ССС ССС или III степен 

било ког смера
виши 

референт

11 Кафе кувар конобар 1 Основно 
образовање Основно образовање намештеник 

5 врста

12 Програмер и ИТ 
администратор 2 ВСС

ВСС научне 
области природно-

математичких наука
саветник

13 Програмер и ИТ 
администратор 2 ВСС

ВСС научне 
области природно-

математичких наука
саветник

14 Техничар система и мрежа 1 ССС ССС виши 
референт

15
Службеник за послове 

безбедности и здравља на 
раду 

1 ВСС

ВСС из поља 
друштвено-

хуманистичких или 
техничко-технолошких 

наука

саветник

16

Техничар безбедности 
и здравља на раду, 

противпожарне заштите и 
одржавања зграда и возила

1 ССС ССС општег смера виши 
референт

17 Портир 2 ССС трећег 
степена ССС трећег степена намештеник 

4 врста

18 Портир 2 ССС трећег 
степена ССС трећег степена намештеник 

4 врста

19 Портир 2 ССС трећег 
степена ССС трећег степена намештеник 

4 врста

20 Спремачице 2 Основно 
образовање Основно образовање намештеник 

5 врста
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21 Спремачице 1 Основно 
образовање Основно образовање намештеник 

5 врста

22 Спремачице 1 Основно 
образовање Основно образовање намештеник 

5 врста

23 Спремачице 1 Основно 
образовање Основно образовање намештеник 

5 врста

24 Спремачице 1 Основно 
образовање Основно образовање намештеник 

5 врста

25

Шеф службе за послове 
Месних канцеларија, 

матичара и послове личних 
стања грађана

1 ВСС Област економских или 
правнх наука

самостални 
саветник

26 Матичар 1 ВСС Област економских или 
правнх наука саветник

27 Заменик матичара 3 ВСС Област економских или 
правнх наука саветник

28
Службеник за послове 
Месне канцеларије и 

матичар I
3 ВСС Област економских или 

правнх наука саветник

29
Службеник за послове 
Месне канцеларије и 

матичар I
3 ВСС Област економских или 

правнх наука саветник

30
Службеник за послове 
Месне канцеларије и 

матичар I
3 ВСС Област економских или 

правнх наука саветник

31
Службеник за послове 
Месне канцеларије и 
заменик матичара I

3 ВСС Област економских или 
правнх наука саветник

32
Службеник за послове 
Месне канцеларије и 
заменик матичара I

2 ВСС Област економских или 
правнх наука саветник

33
Службеник за послове 
Месне канцеларије и 

матичар II
2 ССС ССС виши 

референт

34
Службеник за послове 
Месне канцеларије и 

матичар II
4 ССС ССС виши 

референт

35
Службеник за послове 
Месне канцеларије и 
заменик матичара II

4 ССС ССС виши 
референт

36
Службеник за послове 
Месне канцеларије и 
заменик матичара II

4 ССС ССС виши 
референт

37
Службеник за послове 
Месне канцеларије и 
заменик матичара II

4 ССС ССС у трајању од 
четири или три године ССС
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38
Службеник за послове 
Месне канцеларије и 
заменик матичара II

5 ССС ССС у трајању од 
четири или три године 

виши 
референт

39 Курир чистач 5 ССС ССС у трајању од 
четири или три године 

намештеник 
4 врста

40 Курир чистач 5 ССС ССС у трајању од 
четири или три године 

намештеник 
4 врста

41 Курир чистач 5 ССС ССС у трајању од 
четири или три године 

намештеник 
4 врста

42 Курир чистач 5 ССС ССС у трајању од 
четири или три године 

намештеник 
4 врста

43 Курир чистач 5 ССС ССС у трајању од 
четири или три године 

намештеник 
4 врста

44 Службеник за бирачке 
спискове 1 ВШС поље друштвено 

хуманистичких наука сарадник

45 Шеф службе за управљање 
људским ресурсима 1 ВСС правне науке самостални 

саветник

46 Службеник за управљање 
људским ресурсима 1 ВСС правне или економске 

науке саветник

47 Шеф службе за јавне 
набавке 2 ВСС правне или економске 

науке
самостални 

саветник

48 Службеник за јавне 
набавке 2 ВСС правне или економске 

науке саветник

49 Службеник за јавне 
набавке 1 ВСС правне или економске 

науке саветник

50
Службеник за 

административне послове 
јавних набавки 

1 ВШС поље друштвено 
хуманистичких наука сарадник

51 Руководилац одељења за 
финансије и буџет 1 ВСС економске науке самостални 

саветник

52 Шеф службе за трезор 2 ВСС економске науке самостални 
саветник

53

Службеник за 
рачуноводствене послове 
индиректних буџетских 

корисника 

2 ВСС економске науке саветник

54

Службеник за 
рачуноводствене послове 
индиректних буџетских 

корисника 

1 ВСС економске науке саветник

55

Службеник за 
рачуноводствено-

књиговодствене послове 
индиректних буџетских 

корисника 

1 ВСС економске науке

саветник са 
три године 

радног 
искуства
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56

Службеник за 
рачуноводствене послове 

осталих буџетских 
корисника 

2 ВСС економске науке саветник

57

Службеник за 
рачуноводствене послове 

осталих буџетских 
корисника 

2 ВСС економске науке 

саветник са 
три године 

радног 
искуства

58

Службеник за 
рачуноводствене послове 
буџетских корисника из 
области образовања и 

културе 

1 ВСС економске науке саветник

59 Шеф службе за буџет 1 ВСС економске науке самостални 
саветник

60

Службеник за 
рачуноводствене послове 

директних буџетских 
корисника 

4 ВСС економске науке саветник

61

Службеник за 
рачуноводствене послове 

директних буџетских 
корисника 

4 ВСС економске науке саветник

62

Службеник за 
рачуноводствене послове 

директних буџетских 
корисника 

4 ВСС економске науке саветник

63

Службеник за 
рачуноводствене послове 

директних буџетских 
корисника 

1 всс правне или економске 
науке саветник

64
Службеник за благајничко 

пословање и обрачун 
зарада и накнада 

1 ВШС

друштвено 
хуманистичке или 

природно математичке 
науке 

сарадник

65 Руководилац одељења за 
привреду 1 ВСС правне или економске 

науке саветник

66
Службеник за 

административно техничке 
послове 

1 ССС ССС референт

67
Службеник за послове 

пољопривреде и 
водопривреде 

1 ВСС правне, економске или 
биотехничке науке саветник

68

Службеник за 
административно-техничке 

послове из области 
пољопривреде, шумарства 

и водопривреде

1 ССС ССС референт
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69 Службеник за послове 
комуналне делатности 2 ВСС правне или економске 

науке саветник

70 Службеник за послове 
комуналне делатности 2 ВСС правне или економске 

науке саветник

71
Контролор реализације 
Проиграма комуналних 

радова
1 ВСС правне или економске 

науке саветник

72 Енергетски менаџер 1 ВСС
из области архитектуре 

или грађевинског 
инжењерства

саветник

73 Шеф службе за имовинско-
правне и стамбене послове 2 ВСС правне науке самостални 

саветник

74
Службеник за имовинско-
правне и стамбене послове 

I
2 ВСС правне науке самостални 

саветник

75
Службеник за имовинско-
правне и стамбене послове 

I
1 ВСС правне науке саветник

76
Службеник за имовинско-
правне и стамбене послове 

II
1 ВСС из области правне 

науке саветник

77 Службеник за управљање 
имовином 1 ВСС из области правне 

науке саветник

78 Службеник за управљање 
имовином 1 ВСС из области правне 

науке саветник

79 Шеф канцеларије за 
локално-економски развој 2 ВСС

из области архитектуре 
или грађевинског 

инљењерства, правне , 
економске, или научне 
области инжењерског 

менанџмента

самостални 
саветник

80 Службеник припреме 
пројеката 2 ВСС

из области архитектуре 
или грађевинског 

инљењерства, правне , 
економске, или научне 
области инжењерског 

менанџмента

саветник

81 Службеник припреме 
пројеката 2 ВСС

из области архитектуре 
или грађевинског 

инљењерства, правне , 
економске, или научне 
области инжењерског 

менанџмента

саветник

82 Службеник за послове у 
области саобраћаја 1 ВСС из области саобраћајног 

инљењерства саветник
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83 Шеф службе за 
инспекцијске послове 1 ВСС

техничко-технолошке 
или друштвено-

хуманистичке науке

самостални 
саветник

84 Инспектор заштите 
животне средине 1 ВСС

из облсти инжењерства 
заштите животне 

средине
саветник

85 Грађевински инспектор 1 ВСС
из области архитектуре 

или грађевинског 
инжењерства

саветник

86 Грађевински инспектор 2 ВСС
из области архитектуре 

или грађевинског 
инљењерства

саветник

87
Службеник за послове у 
области инспекцијског 

надзора 
2 ВСС

из области архитектуре 
или грађевинског 

инљењерства

млађи 
саветник

88 Саобраћајни инспектор 1 ВСС из области саобраћајног 
инжењерства саветник

89 Комунални инспектор I 1 ВСС из области правне или 
економске науке саветник

90 Комунални инспектор I 2 ВСС из области правне или 
економске науке саветник

91 Комунални инспектор II 2 ВШС из области правне или 
економске науке сарадник

92 Просветни инспектор 1 ВСС ВСС

саветник са 
три године 

радног 
искуства

93
Руководилац одељења 

за урбанизам и 
грађевинарство 

1 всс
из области архитектуре 

или грађевинског 
инљењерства

самостални 
саветник 

94 Службеник урбаниста 1 ВСС
из области архитектуре 

или грађевинског 
инљењерства

саветник

95

Службеник за нормативно 
правне и управне послове, 

послове регистратора у 
обједињеној процедури

1 ВСС из области правне 
науке саветник

96

Службеник за послове 
контроле техничке 
документације у 

обједињеној процедури

1 ВСС
из области архитектуре 

или грађевинског 
инљењерства

саветник

97

Службеник за послове 
издавања локацијских 
услова и грађевинске 
дозволе у обједињеној 

процедури

2 ВСС

из области 
архитекттонске, 
грађевинске или 
геодетске науке 

саветник
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98

Службеник за послове 
издавања локацијских 
услова и грађевинске 
дозволе у обједињеној 

процедури

2 ВСС

из области 
архитекттонске, 
грађевинске или 
геодетске науке 

саветник

99

Службеник за послове 
издавања грађевинске 
дозволе у обједињеној 

процедури 

2 ВШС

из области 
грађевинског 

инжењерства или 
архитектуре

сарадник

100

Службеник за послове 
заштите животне средине 

и послове издавања 
грађевинске дозволе у 

обједињеној процедури

1 ВСС

из области биолошке 
науке, биотехничке 

науке или инжењерства 
заштите животне 

средине

саветник

101 Службеник за послове у 
пријемној канцеларији 1 ВШС

из области 
грађевинског 

инжењерства или 
архитектуре

сарадник

102

Службеник за 
административно-техничке 

послове озакоњења 
објеката 

1 ВШС

из области 
грађевинског 

инжењерства или 
архитектуре

млађи 
сарадник

103
Службеник за грађевинско-

архитектонске послове 
озакоњења објеката

1 ВСС
из области архитектуре 

или грађевинског 
ижењерства

саветник

104
Службеник за правне 
послове озакоњења 

објеката
1 ВСС из области правних 

наука саветник

105
Службеник за правне 
послове озакоњења 

објеката
2 ВСС из области правних 

наука саветник

106 Руководилац одељења за 
друштвене делатности  1 всс

из области педагошке, 
филолошке, економске 

или правне науке
саветник

107 Службеник за утврђивање 
права на дечији додатак 1 ВШС поље друштвено 

хуманистичких наука сарадник

108

Службеник за пријем 
захтева и спровођење 

поступка за остваривање 
права на дечији додатак 

1 ВШС поље друштвено 
хуманистичких наука

млађи 
сарадник

109
Службеник за утврђивање 

родитељског додатка и 
породиљских права 

1 ВСС правне науке саветник

110

Службеник за пријем 
захтва у области 

родитељских додатака и 
породиљских права

1 ВШС поље друштвено 
хуманистичких наука сарадник
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111 Службеник за псолове 
образовања 1 ВСС

из области правне, 
педагошке или 

економске науке
саветник

112

Службеник за 
рачуноводствене послове у 
области породиљких права 

и борачко-инвалидске 
заштите

1 ССС ССС друштвеног смера виши 
референт

113 Службеник за ученички и 
студентски стандард 1 ВСС правне или економске 

науке саветник

114
Службеник за утврђивање 
права у области ученичког 

и студентског стандарда 
1 ВСС правне или економске 

науке
млађи 

саветник

115

Службеник за послове 
спорта, културе, социјалне, 
здравствене и заштите 
животне средине

1 ВСС правне или економске 
науке саветник

116
Службеник за послове 
збрињавања избеглих и 

расељених лица
1 ВШС правне или економске 

науке сарадник

117

Службеник за пспослове 
утврђивања права на 
борачко-инвалидску 

заштиту 

1 ВСС правне или економске 
науке саветник

118
Руководилац одељења 

за утврђивање и наплату 
јавних прихода 

1 всс правне или економске 
науке

самостални 
саветник

119
Службеник за нормативно 
правне послове у наплати 

јавних прихода 
1 ВСС правне науке саветник

120 Инспектор наплате јавних 
прихода 1 ВСС економске науке саветник

121 Службеник за послове 
извршења 1 ВСС правне или економске 

науке саветник

122 Службеник за послове 
извршења 3 ВСС правне или економске 

науке саветник

123 Службеник за послове 
извршења 3 ВСС правне или економске 

науке саветник

124 Инспектор пореске 
контроле 3 ВСС правне или економске 

науке саветник

125 Инспектор пореске 
контроле 2 ВСС правне или економске 

науке саветник

126 Службеник за послове 
теренске контроле 2 ВСС правне, економске или 

биотехничке науке саветник

127 Службеник за послове 
теренске контроле 3 ВСС правне, економске или 

биотехничке науке саветник
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128 Службеник за послове 
теренске контроле 3 ВСС правне, економске или 

биотехничке науке саветник

129 Порески контролор 3 ССС ССС друштвеног смера виши 
референт

130 Порески контролор 3 ССС ССС друштвеног смера виши 
референт

131 Порески контролор 3 ССС ССС друштвеног смера виши 
референт

132 Службеник за послове 
пореске евиденције 3 ВШС ВШС сарадник

133
Службеник за послове 
пореске евиденције, 

контроле и извршења
1 ВСС правне или економске 

науке
млађи 

саветник 

134
Службеник за послове 
пореске евиденције, 

контроле и извршења
1 ВСС правне или економске 

науке
млађи 

саветник

135
Руководилац одељења за 
скупштинске и извршне 

послове
1 всс правне, економске или 

политичке  науке
самостални 

саветник 

136 Секретар Општинског 
Већа 1 всс правне науке самостални 

саветник

137 Службеник за послове 
председника Општине 1 ВСС правне, економске или 

полтичке  науке саветник

138 Службеник за нормативну 
делатност 1 ВСС правне  науке саветник

139
Службеник за 

административно техничке 
послове 

1 ССС ССС виши 
референт

140

Службеник за 
канцеларијске и 

организационе послове за 
потребе органа општине 

1 ССС ССС референт

141

Службеник за 
канцеларијске и 

организационе послове за 
потребе органа општине 

1 ВСС правне, економске или 
полтичке  науке саветмик

142 Службеник за послове 
органа Општине 4 ВСС правне, економске или 

полтичке  науке саветник

143 Службеник за послове 
органа Општине 4 ВСС правне, економске или 

полтичке  науке

саветник са 
три године 

радног 
искуства

144 Службеник за послове 
органа Општине 4 ВСС правне, економске или 

полтичке  науке саветинк

145 Службеник за послове 
органа Општине 4 ВСС правне, економске или 

полтичке  науке саветник
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146 Службеник за послове 
информисања 1 ВШС поље друштвено 

хуманистичких наука сарадник

147 Пословни сектретар 1 ВШС поље друштвено 
хуманистичких наука сарадник

148 Службеник за послове 
Скупштине општине 1 ВСС правне или економске 

науке
млађи 

саветник

149
Помоћник председника 

Општине у области 
заштите животне средине 

1 ВСС поље друштвено 
хуманистичких наука ВСС

150

Помоћник председника 
Општине у области 

за економски развој и 
урбанизам 

1 ВСС поље друштвено 
хуманистичких наука ВСС

151
Помоћник председника 

Општине за развој Месних 
заједница

1 ВСС поље друштвено 
хуманистичких наука ВСС

152 Буџетски инспектор 1 ВСС економске или правне  
науке саветник

153 Интерни ревизор 1 ВСС економске науке саветник

154 Правобранилац Општине 
Бачка Паланка 1 ВСС правне науке и положен 

правосудни испит ВСС

155 Заменик Правобраниоца 
Општине Бачка Паланка 1 ВСС правне науке и положен 

правосудни испит ВСС

156 Помоћник правобраниоца 
Општине Бачка Паланка  ВСС правне  науке ВСС

Из наведеног се може закључити да квалификациона структура запослених у 
Општинској управи општине Бачка Паланка није неповољна, али је неопходно да се и 
даље континуирано побољшава пријемом младих образованих лица са завршеним висо-
ким образовањем. Важна чињеница је и то да је потребно стално запошљавање и попуња-
вање упражњених радних места, како пријемом нових приправника, лица на стручној 
пракси, тако и пријемом запослених који су ангажовани на одређено време у радни однос 
на неодређено време. Осим наведеног, потребно је редовно вршити и испитивање задо-
вољства запослених на свим нивоима, како би се дошло до информација и сазнања шта је 
све потребно запосленима, како би дали свој максимум у обављању послова радног места 
и реализацији програма и мера предвиђених средњорочним планом. 

Када је реч о материјалним ресурсима, буџет Општине Бачка Паланка је већ годи-
нама уназад оцењен као стабилан и развојни. 

Општина Бачка Паланка се приликом планирања и извршења буџета придржава 
свих фискалних правила прописаних Законом о буџетском систему. Рачун извршења 
буџета општине Бачка Паланка карактерише стабилна дневна ликвидност средстава. 

Технолошка инфраструктура, којом Општина Бачка Паланка располаже, а пре 
свега информациони системи и софтвери, који се користе у интерним процесима рада су 
на задовољавајућем нивоу, али додатна унапређења су увек потребна и пожељна. Како 
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би се ови капацитети за пружање јавне услуге подигли на ниво виши од оптималног, 
потребно је осавременити хардверску и софтверску подршку у свим одељењима, што ће 
свакако бити један од приоритета, који ће бити финансиран, како из сопствених, тако и 
из донаторских средстава.

Административне процедуре, које се примењују у свакодневном раду, су у складу 
са Моделима административних поступака, које је израдила Стална конференција гра-
дова и општина у сарадњи са надлежним министарствима. Њима је детаљно разрађена 
процедура за поступање, како странака, тако и надлежног органа, постигнуто је спро-
вођење начела економичности у раду јавне управе. Сваки од административних посту-
пака садржи законски рок за решавање по захтеву, као и препоручени рок, који је краћи 
од законског рока. Запослени у Општинској управи Бачка Паланка, у свом поступању, 
углавном се придржавају препоручених рокова. 

Административни трошкови – републичке административне таксе, предвиђени су 
Законом о републичким административним таксама и нису подложни изменама. Локалне 
административне таксе су предвиђене Одлуком о општинским административним так-
сама и могу бити предмет разматрања. Остали трошкови издавања докумената различи-
тог типа, су смањени, узимајући у обзир чињеницу да се врши службена размена пода-
така са различитим институацијама, те странке не морају да плаћају таксе за прибављање 
различитих докумената већ их орган прибавља службено. 

Прилог 5: Ризици и предуслови за остварење мера

Узимајући у обзир све планиране мере, могуће је закључити да постоји једнак ниво 
ризика за реализацију свих наведених мера, а тиче се недостатка финансијских средстава 
за њихову реализацију. У случају појединих мера, недостатак финансијских средстава је 
у потпуном или делимичном износу. Ризик је могуће отклонити, чешћим ребалансима 
буџета, бољим планирањем финансијских средстава и активним конкурисањем за сред-
ства код виших нивоа власти.
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